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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2023-2024.NO QUARTO 

DIA DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS, ÀS DEZENOVE HORAS 

COMPARECERAM EM ATO SOLENE REALIZADO NO CLUBE DOS IDOSOS NA RUA MARIA 

MAFALDO DE OLIVEIRA, Nº86, CENTRO DE MAJOR SALES:  OS VEREADORES DAMIANA MARIA 

DA SILVA, MARIA BETÂNIA DA SILVA CAVALCANTE, MANOEL CARLOS LOPES DE MORAIS E MARIA 

ALDENI NAZARIO FERNANDES, ELEITOS NO DIA 01 (UM DE JANEIRO DE 2021), NOS TERMOS DO 

ARTIGO 11 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE MAJOR SALES C/C O ART. 4º DO REGIMENTO 

INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES PARA TOMAREM POSSE NOS CARGOS DE 

PRESIDENTE, VICE-PRESIDENTE, PRIMEIRO SECRETÁRIO E SEGUNDO SECRETÁRIO, 

RESPECTIVAMENTE DA MESA DIRETORA PARA O EXERCÍCIO NO BIÊNIO 2023-2024. EM SEGUIDA 

O CERIMONIALISTA CONVIDOU OS VEREADORES, ANTONIO LISBOA DA SILVA PARA COMPOR A 

MESA A VEREADORA DAMIANA MARIA DA SILVA PARA COMPOR A MESA, O VEREADOR 

FRANCISCO FABIANO DIAS PARA COMPOR A MESA, O VEREADOR FRNCISCO RODRIGUES SOUZA 

PARA COMPOR A MESA, O VEREADOR IDALGO JUNIOR FENANDES PARA COMPOR A MESA, A 

VEREADORA MARIA ALDENI NAZARIO FERNANDES PARA COMPOR A MESA, O VEREADOR 

MANOEL CARLOS LOPES DE MORAIS PARA COMPOR A MESA, O VEREADOR MAURILIO JOÃO 

PENHA NETO PARA COMPOR MESA, CONVIDO A PREFEITA DO MUNICIPIO DE MAJOR SALES, A 

SENHORA MARIA ELCE MAFALDO DE PAIVA FERNANDES PARA COMPOR A MESA, O VICE-

PREFEITO DO MUNICIPIO DE MAJOR SALES, DR. FRANCISCO ALLAN FERNANDES RODRIGUES 

PARA COMPOR A MESA. DANDO CONTINUIDADE EM OBEDIÊNCIA AOS TERMOS REGIMENTAIS 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICIPIO DE MAJOR SALES, CONVIDAMOS O VEREADOR IDALGO 

JUNIOR FERNANDES O MAIS IDOSO ENTRE OS PARES PARA PRESIDIR A SESSÃO. EM NOME DE 

DEUS E DA DEMOCRACIA BRASILEIRA DECLAROU ABERTA A SESSÃO SOLENE PARA DAR POSSE A 

NOVA MESA DIRETORA DOS TRABALHOS DA CÂMARA PARA O BIÊNIO 2023-2024, O PRESIDENTE 

CONVIDOU TODOS OS PRESENTES À FICAREM DE PÉ PARA JUNTOS ENTOARMOS O HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. O PRESIDENTE SOLICITOU AO SECRETARIO DA CÂMARA QUE LAVRE EM 

LIVRO PROPRIO O TERMO DE POSSE DA MESA DIRETORA. SOLICITO AO MESTRE DE CERIMONIA 

QUE REALIZE A LEITURA DA CERTIDÃO SOB O SELO DIGITAL DE Nº 202100951330000842CES, 

DATADA DE 05 DE JANEIRO DE 2021, ASSINADO PELO SR. JAIRO DE SOUZA MAFALDO 

SUBSTITUTO OFICIAL DO REGISTRO DE TÍTULOS E DOCUMENTOS DO CARTÓRIO ÚNICO DO 

MUNICIPIO DE JOSÉ DA PENHA/RN.CONVIDO A VEREADORA DAMIANA MARIA DA SILVA PARA 

REALIZAR O JURAMENTO E OS DEMAIS MEMBROS DA MESA A FICAREM DE PÉ E COM A MÃO 

DIREITA ESTENDIDA A ALTURA DO OMBRO. AO FINAL DO JURAMENTO TODOS DEVERÃO EM 

AUTO E BOM TOM FALAR:”ASSIM PROMETO”. EM CONTINUIDADE O PRESIDENTE IDALGO 

JUNIOR FERNANDES PELOS PODERES A MIM EMBUIDOS DECLARO EMPOSSADOS A NOVA MESA 

DIRETORA DOS TRABALHOS DA CÂMARA PARA O BIÊNO 2023-2024. TENDO COMO PRESIDENTE 

DAMIANA MARIA DA SILVA, VICE-PRESIDENTE MARIA BETÂNIA DA SILVA CAVALCANTE, 

PRIMEIRO SECRETÁRIO MANOEL CARLOS LOPES DE MORAIS E SEGUNDA SECRETÁRIA MARIA 

ALDENI NAZARIO FERNANDES. EM CONTINUIDADE, CONVIDOU OS MEMBROS EMPOSSADOS 

PARA ASSINAREM O TERMO DE TRANSIÇÃO DE CARGOS E ASSUMIREM SEUS LUGARES NA MESA. 

NESSE MOMENTO, O EX-PRESIDENTE IDALGO JUNIOR FERNANDES PASSOU AS CHAVES DA 
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ESTRUTURA FÍSICA DA CÂMARA MUNICIPAL A PRESIDENTE DAMIANA MARIA DA SILVA. DANDO 

SEQUÊNCIA, A SESSÃO SOLENE A PRESIDENTE DAMIANA MARIA DA SILVA COMPRIMENTOU 

TODOS OS PRESENTES E CONVIDOU O VIGÁRIO DA PARÓQUIA DE LUIS GOMES, O PADRE 

ANTONIO CARLOS, PARA PROFERI UMA BENÇÃO SOBRE ESTA CASA LEGISLATIVA. O 

CERIMONIALISTA CONVIDOU A PRESIDENTE PARA FAZER O DISCURSO DE POSSE. APÓS O SEU 

DISCURSO A PRESIDENTE DAMIANA AMRIA FACULTOU A PALAVRA AOS DEMAIS MEMBROS DA 

MESA QUE QUEIRAM FAZER USO DA PALAVRA, APÓS O USO DA PALAVRA PELO EDIS, FOI 

FACULTADO A PALAVRA AO VICE-PREFEITO DR. FRANCISCO ALLAN, EM SEQUÊNCIA FOI 

FACULTADO A PALAVRA A PREFEITA MARIA ELCE MAFALDO DE PAIVA FERNANDES, DANDO 

CONTINUIDADE, FOI CONVIDADO O EX-PREFEITO THALLES ANDRÉ FERNANDES PARA FAZER USO 

DA PALAVRA, E APÓS, O EX-PREFEITO CARLOS JOSE FERNANDES. A PRESIDENTE SOLICITOU AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO MANOEL CARLOS LOPES DE MORAIS PARA REALIZAR A LEITURA DO 

TERMO DE POSSE DESTA SESSÃO. A PRESIDENTE DAMIANA MARIA CONVIDOU A TODOS OS 

PRESENTES PARA JUNTOS ENTOARMOS O HINO DO MUNICIPIO DE MAJOR SALES. NÃO 

HAVENDO ASSUNTO A SER TRATADO, A PRESIDENTE DAMIANA MARIA EM NOME DE DEUS E DA 

DEMOCRACIA BRASILEIRA, DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO AGRADECENDO A TODOS OS QUE 

ALI COMPARECERAM. 


